MpujemnHu 3a ynucy 3. paspes Bl

1. (1 noeH) BpeaHocT n3pasa 33/-54 —3/-128 +3/250 je:

A) -2 B) 232 B) 0 r) 4 0y 2+3s

2. (1 noeH) Pelwwere jegHaumHe 4 +4* =320 npunaga vHtepsarny:

A) (-20,-6) B) [-6,-1) B) [-12) M) [2.6) ) [6,20)
1+ )™ (1= Y™

3. (2 noeHa) N3padyHaTn [f) J{fj .

A) —2i B) 2i B) é M -2 o) 2

4. (2 noeHa) Ako 3a pellemwa x, U x, jedHavnHe x> —5x+m—-4=0 BaXun x> +x> =13,
OHAa BPeAHOCT pearHor napameTpa m npunaga nHTepsarny:

A) (-20,-6) B) [-6,-1) B) [-1.2) M) [2,6) n) [6,20)

5. (2 noeHa) lNMponsBopg cBUX pellera jeaHavnHe x* —13x2 +36=0je:

A) 6 B) -6 B)4 ro 0) 36

6. (2 noeHa) Pelwene HejeaHaumHe logzx—_i<1 je:
X+

A) (-3,1) B) (—w0,-3)u(8,+0) B) (-3,8) M) (1,+0) A) (—0,-3)U(1,+)

7. (2 noeHa) Pellere jegHaunHe 4+ 2x—x* =x—2 npunaga MHTepsany:

A) (-20,-6) B) [-6,-1) B) [-12) M [2.6) n) [6,20)

8. (2 noeHa) Ako je sinaz—% n 7Z'<0{<377[, BpeOHoCT cigaje:

A) 242 B) —242 B) 2 ) 3v2 a) V2
-2, p-2 2yp2\"1 g-1_p-1
9. (2,5 noexa) YnpocTv napas ——— - (a — ) s ab#0, arth.
A) a2’ B) “71’ B) 25 M) —ab o) -1
10. (2,5 noeHa) 36up cBMX LENobpojHUX peLleHa HejeaHavYHe Lﬂ je:
x> +3x+4

A) 6 B) 8 B) 0 ) 20 o) 16



